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COMUNICATO STAMPA
20 Novembre 2024
Nella splendida e prestigiosa cornice di Villa Wolkonsky, residenza dell’Ambasciatore del Regno Unito a Roma, si è tenuta la cerimonia dei Preparation Centres Awards 2024, un evento che celebra l’impegno di scuole e insegnanti nel trasformare la vita degli studenti attraverso l’educazione e le certificazioni Cambridge.
Siamo onorati di annunciare che la nostra scuola ha ottenuto il secondo posto nella categoria "Making a Difference in Middle School". Questo riconoscimento è un tributo alla nostra missione: offrire agli studenti, provenienti da contesti sociali diversi e spesso anche molto complessi, inclusi studenti immigrati che vivono nella nostra realtà, la possibilità di costruire un futuro migliore. Il nostro lavoro si concentra sull’accompagnare ogni ragazzo verso il conseguimento delle certificazioni Cambridge, strumenti che aprono le porte a nuove opportunità nel mondo accademico e professionale.
A ritirare il premio, in rappresentanza della scuola, sono stati il Dirigente Scolastico Prof. Francesco Ricciardi e la Prof.ssa Evelin Gallo, docente nei corsi di preparazione agli esami Cambridge.
I Preparation Centres Awards riflettono i valori di inclusione, innovazione ed empowerment, che sono anche il cuore della missione di Cambridge University Press & Assessment e dell’Università di cui fa parte. In tre parole: making a difference.
Alla cerimonia hanno partecipato personalità di spicco come Kassim Ramji (Console Generale del Regno Unito a Milano), Gisella Langè (Consigliera del Ministero dell’Istruzione e del Merito) e Stephen Sprague (Presidente della British Chamber of Commerce for Italy), sottolineando il ruolo fondamentale della lingua inglese come chiave per il commercio, le relazioni internazionali e l’evoluzione digitale.
Ringraziamenti
Un sentito ringraziamento va inoltre al nostro Dipartimento di Inglese, il cui contributo e il lavoro quotidiano rappresentano un pilastro fondamentale per il successo dei nostri studenti. Il loro impegno, professionalità e dedizione rendono possibile il raggiungimento di importanti traguardi che migliorano il futuro dei nostri ragazzi.
Desideriamo esprimere un ringraziamento speciale al centro di preparazione LIA - Language in Action di Casal Palocco, che ci ha supportato con professionalità e collaborazione in tutti questi anni. Grazie al loro prezioso contributo, i nostri ragazzi hanno avuto l’opportunità di affrontare gli esami Cambridge in un ambiente altamente qualificato e organizzato. Un ringraziamento particolare va alla Direttrice Dott.ssa Teresa Belli e alla Dott.ssa Manuela Di Pasquale per il loro impegno, la loro dedizione e la costante disponibilità. Grazie di cuore!
Ringraziamo infine Cambridge University Press & Assessment per averci riconosciuto questo importante risultato, che ispira il nostro impegno quotidiano a supporto delle aspirazioni dei nostri studenti e a Josephine MacNulty, educational Consultant  for Cambridge Learning for Schools  per la sua calorosa accoglienza.
Per ulteriori dettagli sui Preparation Centres Awards 2024 e per conoscere le storie dei vincitori, visitate il sito ufficiale dell’evento a questo link.
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